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 باشد؟ چه تعداد از موارد زیر صحیح می -1

 هاي سبز، اکسیژن وجود دارد. سبز همانند پلاستیکار سوخت در ساخت الف)
 اي بسیار سمی و خطرناك است.  ) اوزون تروپوسفري، آلایندهب
قدیمی نفت و گاز را دارد.  هاي چاه مدفون شدن در زیرزمین و یت، قابلCO2)ج
 تر است.  سنگ از بنزین کم هزینه تولید و نگهداري زغال) د
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 باشد؟ می نادرستیک از موارد زیر  کدام -2
 جرم مولی و نقطه جوش بالاتري دارد.  ) اوزون نسبت به گاز اکسیژن، 1
 طبیعی بیشتر است.آزاد شده از سوختن یک گرم گاز ) گرماي حاصل شده از سوختن یک گرم هیدروژن از گرماي 2
 پذیري زیاد با اکسیژن دارد. ترین جزء هواکره، واکنش عنوان اصلی ) گاز نیتروژن به3
 باشد. میNO2علت وجود گاز ها به شهر لوده کلاناي هواي آ قهوه) رنگ 4

 (دما ثابت فرض شود) شود؟ در شکل مقابل، اگر شیر رابط را باز کنیم، فشار مجموعه چند اتمسفر می -3
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CH)در شرایط یکسان دما و فشار، براي دو نمونه از گازهاي متان  -4  هاي زیر یکسان است؟ ) چه تعداد از گزینهO2و اکسیژن ( 4(
H((حجم دو نمونه برابر فرض شود)  , C , O : g mol
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 ها ) تعداد مولکولد ) جرمج ها ) تعداد اتمب الف) تعداد مول

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 
 کند؟ (دما ثابت فرض شود) درصد افزایش یابد، حجم گاز چگونه تغییر می 25اگر در یک نمونه گاز مشخص، فشار گاز  -5

درصد افزایش   25) 4 درصد کاهش 20) 3 درصد کاهش 25) 2 درصد افزایش 20) 1
 شود؟ مول گاز اتان، با مقدار کافی اکسیژن، چند گرم بخار آب تولید می 5/1اکنش سوختن گاز اتان، از واکنش و در -6

C H (g) O (g) CO (g) H O (g)2 6 2 2 22 7 4 6+ → + 
)H , C , O : g mol

−= = = ⋅ 11 12 16( 
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 ، کدام است؟O2لیتر 10ها در  نسبت تعداد اتم  ، بهNH3لیتر 5هاي موجود در  تعداد اتمشرایط دما و فشار یکسان، نسبت در  -7
)H , C , O : g mol
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 است؟ نادرستهاي زیر  یک از عبارت کدام -8
)H , C , O , Ca : g mol

−= = = = ⋅ 11 12 16 40( 
لیتر متان برابر است.   5ها در  با تعداد مولکولCO2لیتر 5ها در  ، تعداد مولکولSTP) در شرایط 1
CaCO)گرمی کلسیم کربنات 100) در یک نمونه 2  گرم فلز کلسیم وجود دارد. 40، 3(
C)، با جرم یک نمونه یک لیتري، گاز پروپانCO2لیتريفشار، جرم یک نمونه یک  ) در شرایط یکسان دما و3 H )3  برابر است.8
 گرم جرم دارد.   22اکسید،  دي لیتر گاز کربن STP ،2/11) در شرایط4



 باشند؟ موارد صحیح میکدام  -9
 شود. ها می شدن تایرسنگین هواکره، باعث جاي  ها به الف) استفاده از گاز نیتروژن براي پر کردن لاستیک

 باشد. بالاتر میH2و N2ب) نقطه جوش آمونیاك از گازهاي
 هاي قابل شارژ برگشت ناپذیر است.  جام شده در باتريناهاي  ج) واکنش

 شود. اران ریز درون آب، از اوزون استفاده میها و از بین بردن جاند د) در صنعت براي گندزدایی میوه
 ) ب و د4 ) د و ج3 ) الف و د2 ) الف و ب1

 است؟ نادرستچه تعداد از موارد زیر  -10
 الف) غلظت یون کلرید از غلظت یون سدیم در آب دریا بیشتر است.

هاي مختلف در آب دریا باعث شده است که آب دریاها مخلوطی ناهمگن شوند.  ب) وجود یون
 شود. اي مبادله نمی کره، هیچ ماده کره و زیست ج) بین آب

 دوره دوم جدول تناوبی است. هترین کاتیون موجود در آب دریا متعلق ب د) فراوان
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 باشد؟ می نادرستهاي زیر  یک از عبارت کدام -11
 ند.  شو هاي حل شده در آب آشامیدنی، سبب تغییر مزه آن می ) مقدار زیاد یون1
 هستند. د در آب نامحلولریهاي سدیم فسفات و کلسیم کل هاي حاصل از واکنش محلول ) فرآورده2
شود.  لیتر آمونیاك تولید می 2لیتر گاز هیدروژن با مقدار کافی نیتروژن،  3) در واکنش هابر، از واکنش3
 دارد.  -2ترین یون چند اتمی آب دریا، بار  ) فراوان4

 تر است؟ به کاتیون در کدام گزینه عددي بزرگنسبت تعداد آنیون  -12

 ) آلومنیوم نیترات4 ) کلسیم برمید3 ) پتاسیم نیترات2 ) باریم سولفات1
 درست است؟» کلسیم هیدروکسید«هاي زیر در مورد نمک  چه تعداد از گزینه -13

 فت الکترون ناپیوندي وجود دارد.ج 3) در ساختار آنیون آن، الف
 مول اتم وجود دارد. 3) در یک مول از آن، ب
یک مولکول کلسیم فسفات بیشتر است. هاي سازنده  از شمار اتم کلسیم هیدروکسید هاي سازنده یک مولکول ) شمار اتمج

 شود. مول الکترون مبادله می 2مول از آن،  1د) هنگام تشکیل 
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 است؟ نادرستیک از موارد زیر  باشد، کدامXSO4صورت ، به Xاگر فرمول شیمیایی سولفات عنصر  -14
 باشد.XCO3صورت تواند به نیز می X ) فرمول کربنات عنصر1
 تواند متعلق به گروه دوم جدول تناوبی باشد.   می X) عنصر 2
 ی است.در آب رسوب زرد رنگ XSO4عنصر باریم باشد، X اگر) 3
NHکاتیون ترکیب، X عنصر اگر )4 NO4  است. چندتایییک ترکیب یونی  XSO4باشد، 3

 شود، درصد جرمی کربن در نمونه اولیه چقدر است؟ تولید میCO2گرم میلی 58/21، متانگرم  میلی 7از سوختن  -15
(H , C , O : g mol )
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